Junij 2005

- 5x za obkrozit - Cist simpl, enaka vpraSanja kot ze na preteklih izpitih

- 4x slikce za narisat : krivulja izkuSenj, primer profila prednosti in slabosti, hiearhija
strategij, grafikon ciljne linije

- potem je blo nekaj vprasanj za dopolnit oz. dokoncat stavek ali naStevat:

1) Po PIMS-ovih ugotovitvah relativni trzni delez prinese __ procentov k rentabilnosti
al uspesnosti poslovanja (Cemurkoli Ze)

2) Metode za ocenjevanje tveganosti razvitih strategij so...(3 prazne Crte)

3) Najbolj pogoste oz. znacilne (nism zihr) korporacijske strategije so.... (3 prazne
crte)

4) Bistvo poslovne strategije je.....

5) UresniCevanje strategije je...

6) Pri sinopticnem postavljanju planskih ciljev so najpre;....

7) Zakon sorazmernega ucinka pravi...

8) Poslanstvo pomeni navajanje....

9) Glavne znacCilnosti strategije gverilskega bojevanja...

10) Navedi pet specifiCnih pojmov povezanih z morfoloSko analizo

- Potem je bla ena raCunska: matrika ucinkovitosti

- Zadnja naloga, edina za razpisat se, dale€¢ najveC vredna (15 pik) je bla: zakaj
generiCna poslovna strategija, ki je usmerjena tako na stroskovno ucinkovitost kot na
diferenciacijo ne more biti uspesna?



